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Βιβλίο για τις σχέσεις μεταξύ των Ορθοδόξων
Εκκλησιών Ρωσίας και Σερβίας τα χρόνια της κρίσης
του Κοσόβου βραβεύθηκε από το Διεθνές Σλαβικό
Φόρουμ Λογοτεχνίας
Στις 15 Οκτωβρίου 2020 άνοιξε τις εργασίες του στη Μόσχα το ΙΑ´ Διεθνές Σλαβικό Φόρουμ
Λογοτεχνίας «Χρυσός ιππότης».

Ο πρόεδρος του Εκδοτικού Συμβουλίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας Μητροπολίτης
Καλούγκα και Μπόροφσκ Κλήμης προέστη της πανηγυρικής τελετής εγκαινίων του Φόρουμ και
απονομής των βραβείων στην αίθουσα συνεδριάσεων της Ένωσης Κινηματογραφιστών της Ρωσίας.
Το προεδρείο της εκδήλωσης αποτελούσαν ο πρόεδρος του Διεθνούς Φόρουμ «Χρυσός ιππότης»,
μέλος του Πατριαρχικού Συμβουλίου Πολιτισμού και φέρων τον τίτλο του «λαϊκού καλλιτέχνη» της
Ρωσίας Ν. Μπουρλιάεφ, ο πρόεδρος της κριτικής επιτροπής του Φόρουμ, συμπρόεδρος της
Ένωσης Συγγραφέων Ρωσίας Β. Κρούπιν, η διευθύντρια του Κέντρου Μελέτης Σύγχρονων
Βαλκανικών Κρίσεων του Ινστιτούτου Σλαβικών Σπουδών της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών Δρ.
Ιστορίας καθηγήτρια Ε. Γκουσκόβα και άλλοι κορυφαίοι εκπρόσωποι της επιστημονικής και
καλλιτεχνικής κοινότητας της Ρωσίας.

Το χρυσό δίπλωμα του ΙΑ´ Διεθνούς Σλαβικού Φόρουμ Λογοτεχνίας «Χρυσός ιππότης» στην
κατηγορία «Βιβλιογραφία της ιστορίας των σλαβικών λαών» απονεμήθηκε στο στέλεχος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Α. Χόσεφ για το βιβλίο
του «Κοσσυφοπέδιο και Μετόχια στις σχέσεις των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Σερβίας κατά
τα τελευταία χρόνια της ζωής του Πατριάρχη Σερβίας Παύλου (1999–2009)», το οποίο
κυκλοφόρησε το 2019 από τον εκδοτικό οίκο της Ιεράς Μονής της Υπαπαντής στη Μόσχα.

Η εργασία του Α. Χόσεφ είναι η πρώτη συστηματική εκκλησιαστική ιστορική έρευνα, η οποία είναι
αφιερωμένη στην αναλυτική μελέτη του ρόλου και της θέσεως του ζητήματος του Κοσόβου και των
Μετοχίων στις ρωσοσερβικές διεκκλησιαστικές σχέσεις την περίοδο της κρίσεως του Κοσόβου και
της επιθέσεως του ΝΑΤΟ κατά της Γιουγκοσλαβίας το 1999, καθώς και κατά τη δεκαετία που
ακολούθησε μέχρι την κοίμηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Αλεξίου Β´ και του Αγιωτάτου Πατριάρχη Σερβίας Παύλου. Κεντρική θέση στην έρευνα κατέχει η
μελέτη των εγγράφων, που μαρτυρούν τη θερμή αδελφική υποστήριξη, που παρείχε η Ρωσική στη
Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία στα δύσκολα χρόνια, όταν η απειλή της καταστροφής επικρεμόταν
πάνω από τον ομόδοξο σερβικό λαό και τα πατρώα του ιερά και όσια στο Κόσοβο και τα Μετόχια,
κληρονομημένη γη της Ορθόδοξης Σερβοσύνης και ιστορικό λίκνο της Σερβικής Ορθοδοξίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45334/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

